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ΑΘΗΝΑ, 30/12/2014

Αρ.Πρωτ. 98

 
Προς: Τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους – Μέλη της ΟΔΥΕ (με την παράκληση
να λάβουν γνώση οι συνάδελφοι)
 
Συνάδελφοι,
 
Με θέμα «συγκρότηση και αποζημίωση εκλογικών συνεργείων και δικαστικών
αντιπροσώπων», πραγματοποιήθηκε σήμερα, στα γραφεία της ΟΔΥΕ, η σύσκεψη μελών
του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, σε πλήρη διαπαραταξιακή εκπροσώπηση. Παρευρέθησαν και
εκπρόσωποι Πρωτοβαθμίων Συλλόγων.
 
Μετά από διεξοδική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ όλων των παρόντων
στην ως άνω σύσκεψη, ακολούθησε έκτακτη συνάντηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με τον
Υπουργό της Δικαιοσύνης.
 
Αφού αναπτύξαμε τα αιτήματα, τα επιχειρήματα και τους λόγους για όλες τις πτυχές
του ως άνω θέματος, ζητήσαμε από τον Υπουργό της Δικαιοσύνης την έμπρακτη (αυτή
τη φορά) υποστήριξή του στο δίκαιο αίτημα της εκλογικής αποζημίωσής μας.
Επικεντρώνοντας στη δίκαιη και ισότιμη με άλλους φορείς αντιμετώπισή μας.
 
Στη συνέχεια έγινε διερευνητική και ενημερωτική συνάντηση με τη Διεύθυνση της
Γραμματείας του Αρείου Πάγου για όλα τα ζητήματα που έχουν σχέση με το διορισμό
Δικαστικών Αντιπροσώπων (ποσοστό επί των Δικαστικών Αντιπροσώπων, ΙΔΑΧ,
ημερομηνία αποστολής αιτήσεων προτίμησης, μονοεδρικές, και άλλα  πρακτικά
ζητήματα για τη συγκρότηση και λειτουργία του εκλογικού συνεργείου του Αρείου
Πάγου). Θα επακολουθήσουν και άλλες συναντήσεις με το αρμόδιο Τμήμα του. (Βλέπε

και σχετική εγκύκλιο Αρείου Πάγου)

 
Επίσης, αύριο Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου 2014 και ώρα 09:00 έχουμε προγραμματίσει
συνάντηση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με την αρμόδια διεύθυνση και πιθανόν και με την
πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών.
 
Σύντομα θα συγκληθεί το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, για να καθορίσουμε και να εξειδικεύσουμε τη
στρατηγική για την υλοποίηση των αιτημάτων μας. Εκτός των άλλων, εξετάζουμε και
τη δυνατότητα συνάντησης με την αρμόδια για ζητήματα της εκλογικής διαδικασίας
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διακομματική επιτροπή, καθώς και με τον Πρόεδρο του Δ.Σ.Α. και της Ολομέλειας των
Δικηγορικών Συλλόγων.
 

ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ.
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΚΑΙ ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!

 
Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ


